
項目についての集計を百分率グラフにしました。 思う
１ 学校はともだちがいて、まい日たのしくすごしている。

７ かかりやおとうばんのしごとを、しっかりやっ
　　ている。

２ ともだちのなまえに「くん」「さん」をつけてよんでいる。

８ きれいにそうじしている。

３ ともだちにらんぼうしたり、わる口をいったりしない。

９ とうげこうでは こうつうルールをまもってあ
   んぜんにあるけましたか？

10 すききらいをしないで、たのしくきゅうしょくを
    たべている。

５ どくしょやおはなしファンタジーがたのしみである。

11 あんぜんに気をつけてとうこうしたり、げこう
    したりしている。

６ すすんでそとにでて、あそんでいる。
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４ ともだち・先生やちいきの人たちにすすんであいさつしている。

　　少し思う　　　思わない
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18 わからないことやこまったことなどを、先生

    にそうだんできる。

13 べんきょうがよくわかる。

19 先生は、けんかやいじめがないようにちゅう
    いしてくれる。

14 せいかつか（そうごうがくしゅう）のべんきょうは、
    たのしい。

20 いえでのべんきょうをしっかりやっている.
   （しゅくだい、かていがくしゅう）

２１かぞくとよくはなしをしている.

16 先生はじぶんのことをほめてくれる。

17 先生はわかるようにていねいにおしえてくれる。

15 ちいきのかつどうにさんかしている。(ぼんおどり、おまつりなど）

12 わすれものをしないで、じゅんびやかたづけがしっかりできる。
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